

一心想生男娃 错将男胎引产

愚昧夫妻傻了眼;害人黑诊所已被查封

“本来一心想生个男孩,结果将已经长成成形的男孩给打掉了,真是作孽啊!”苏北小夫妻刘军和李娜在南京打工,由于深受农村老家“重男轻女”思想的影响,小夫妻俩一心想想要个男孩。今年11月,怀孕近4个月的李娜在秦淮区一家黑诊所通过B超检查胎儿的性别。当被告知怀的是女儿时,万念俱灰的小夫妻俩假称意外怀孕,来到医院将胎儿引产。然而当已经颇具人形的死胎落地的一刹那,夫妻俩傻了眼,这不正是他们做梦都想要的男娃吗?

三代单传,想要男娃

“我们家是三代单传,家里人都希望老婆能生个男孩。”刘军在苏北农村,老家重男轻女的思想,让他压力很大。今年11月9日,刘军带着已有4个月身孕的妻子李娜通过熟人介绍,找到了位于秦淮区的一家“小有名气”的诊所。之所以“小有名气”,是因为“懂行”的人都知道,只要“关系够硬,给得起钱”,这家诊所可以帮助孕妇检查胎中胎儿的性别。刘军说,老长辈和他本人都一心希望妻子能如愿生一个男孩“传宗接代”,因此当得知该诊所可以检查胎儿性别时,他没多想就跟妻子去了。

由于有“熟人”介绍,诊所里一名姓李的“医生”很热情地接待了夫妻俩。等了片刻后,“李医生”将李娜带到一间小屋,用仪器在她肚子上按了一番,随后“李医生”很有信心地表示李娜怀的是个男孩,这让小夫妻俩欣喜若狂,立刻支付给“李医生”400元钱作为“检查费”,小两口也第一次知道,那间小屋里的“神奇”仪器,就是B超机。

5月大男胎遭引产

本该高高兴兴在家养胎,等着生男孩了。可没想到过了几天,诊所的“李医生”突然找到刘军,带给他一个很“不幸”的说法:之前的检查结果可能有误,经过反复分析,李娜怀的应该是女胎。

刘军的心情顿时跌落谷底。“李医生是专家,他说的应该不会错。”刘军带着对“李医生”的敬意,和妻子商量了一晚上,随即做出了一个大胆的决定——打掉肚中“女胎”。

本月初,刘军带着妻子来到南京一家正规医院,假称意外怀孕,让医生为李娜做了引产手术。然而,当被打掉的胎儿分离出母体的一刹那,李娜差点没背过气去。“我看到那是一个已经长成成形的男娃啊!”出了手术室,当把这一消息告诉丈夫刘军后,小夫妻俩沉默了半天,抱头痛哭。

“黑诊所”被查封

事情发生后,刘军对帮妻子鉴定胎儿性别的那家诊所和所谓的“李医生”恨之入骨。由于经历过“内幕”,刘军决定将这家诊所的“面纱”揭开。“帮

我妻子检查时用的B超机通常都不放在诊所里,在诊所门口常常停着一辆黑色轿车。”刘军说,那个“李医生”把B超机藏在轿车里,“只有等和要求检查的人把价格谈好,他才会把人和机器带到后屋开始检查。”据刘军说,“李医生”开价是:检查为男胎的,收500元,女胎则收400元,上次其妻子检查的价格,“已经是还过价的了。”

日前,南京秦淮区卫生监督所的工作人员接到举报,配合执法人员对这家诊所进行了突击检查。执法人员从“李医生”停放在诊所门口的黑色轿车中搜出了大量违规药品。发现执法人员到场后,“李医生”立刻准备逃窜,被当场抓住。随即,执法人员在诊所后面的住房内,搜出了其私自给孕妇检查胎儿性别用的B超机。

据了解,“李医生”经营的是一家无任何执业证照的黑诊所,更不可思议的是,自称“专家医生”的李某,竟拿不出任何从医资格或经历证明。

随后,执法人员当场查封了这家黑诊所,并将对相关人员进行进一步调查处理。

快报记者 王冕

百米烟囱直通秦淮河

近日被执法人员强拆



执法人员正在拆除烟囱

快报讯(通讯员 张敏 郭健 见习记者 李蓓超)用老虎灶烧茶水,排出的烟雾怎么办?家住白下区象房村的沈某夫妇想了个主意,他们用一根长近百米的横向烟囱从一处老虎灶直通秦淮河边,这样产生的烟雾就通过管道被直接排放到河里了。可是“聪明”的夫妇俩原以为一根烟囱可以摆平一切,殊不知,管道不密封,泄漏的烟雾还是出卖了“秘密”。近日,大光路街道和区城管执法大队对这个百米长的违建烟囱实施了拆除。

据了解,沈某夫妇住在象房村小区14幢104室,因为生活困难,他们就在小区的13幢与14幢之间搭建了一间铁皮棚和一间披棚,主要用来放置烧开水的茶水炉子。为了防止茶水炉排出的烟雾被发现而遭楼上居民举报,沈

某夫妇就在小区车棚顶的位置搭建了一根长近百米直通秦淮河边的横向烟囱,使产生的烟雾可以通过管道被直接排放到河内。但是由于管道不密封,渐渐地还是有邻居发现了其中的玄妙。

周围居民告诉记者,此处茶水炉每天都是烟雾弥漫,主人还常常用捡来的橡皮胶、海绵、废油漆等垃圾当作燃料,烟雾味道非常刺鼻,“我们连窗户都不敢开,衣服也没办法晾晒,实在痛苦。”此外,老虎灶里堆满了柴火,现在又是冬天,天气干燥,遇到火种很容易引发火灾。经过城管执法人员的调查发现,这个百米烟囱没有任何手续,在自拆没有产生效果的情况下,近日,白下区大光路街道、区城管行政执法大队等单位采取联合行动对该处扰民违建实施了强制拆除。

“黑吃黑”搞错对象 涉嫌抢劫被公诉

自以为抓住了对方的把柄,就可以肆无忌惮地敲诈,怎料同伙搞错了对象,竟敲诈错了人。

一手策划这起敲诈案的人是苏北人陈兵,十几年前,因为抢钱,他被判处有期徒刑三年。出狱后,陈兵称自己一直小心做人,可是,娶妻生子的他安安稳稳过了几年后,一场车祸不期而至,妻子跟他离了婚。病愈后,陈兵来到常州打工,认识了一个女孩。可是,就在陈兵认为美好生活就此开始时,女友却没有任何征兆地提出分手。陈兵彻底丧失了做个好人的信心。

于是,他辞了工作,想着怎么样轻松搞钱。

就在他琢磨的时候,意外得知住在附近的阿亮有盗窃摩托车的嫌疑,于是他便想敲诈阿亮一笔。他将这一想法告诉了同乡郭来,郭来叫来曹强等人商量。

“他肯定怕被警察知道,我们就抓住这个问他要钱!”陈兵和同伙商量。

3月初的一天晚上,陈兵和郭来等人乘两辆轿车来到阿亮住的地方。因陈兵和阿亮曾见过一面,怕被阿亮认出,陈兵便没有下车。随后,郭来等人来到阿亮住处,叫了几声阿亮的名字,过了一会,一男子走出。

郭来他们都不认识阿亮,见到这名男子后,不由分说立即上前将他蒙面拉到车上。路上,被抓的男子一直求救,陈兵觉得这个声音一点都不像阿亮,卸下面罩一看,这个人果真不是,这才知道抓错了人。

可是这伙人非但没有道歉,反而将错就错,将该男子带到了旅馆里,采用殴打、戳捅等暴力手段逼迫被害人承认盗窃摩托车,画押签字,然后当场劫取人民币3000元。这还不够,陈兵他们还向家人索取人民币1万元,得知其家人报警后,遂将人释放。经鉴定,被抓错的男子下肢构成轻微伤。

警方接到报警之后,很快掌握线索将陈兵等人抓获,几人对犯罪事实均供认不讳。

日前,陈兵、郭来、曹强等人因涉嫌抢劫罪,被常州市戚墅堰区人民法院提起公诉。

(文中人物系化名) 通讯员 王晴 快报记者 李梦雅

江宁区房产局长 周久耕被免职

快报讯 记者获悉,江宁区委近日对周久耕已作出组织处理决定。鉴于周久耕擅自对媒体发表不当言论,在社会上产生了不良影响。同时经初步调查,周久耕存在用公款购置高档香烟的奢侈消费行为。对此,江宁区研究决定免去周久耕江宁区房产管理局局长职务,对反映的其他问题正在进一步调查之中。

瘾君子偷咸肉便宜卖

时间:前天晚上 地点:江宁路

快报讯(记者 李绍富)“咸肉不是偷来的,2分钟前花150元从一路人手中买来的,我马上带你去找他,他肯定没走远。”前晚,面对蛋糕店老板指责自己偷肉,小伙要带着民警去找卖肉给他的男子,以示清白。

前晚7点左右,家住秦淮区江宁路20号附近的孙师傅正在自家门面房搬货,没搬一会儿,回头发现挂在

家门口的3块咸肉不见了。前后就四五分钟,小偷一定还没跑远,孙师傅赶紧骑车在附近寻找。不出所料,在百米开外,孙师傅发现一小伙子提着个布袋,袋子里装的正是自家刚丢不久的咸肉,便抓住小伙不让他离开并报警。

民警赶到现场后,小伙称手上的咸肉刚从一男子手中以150元买来的,并不知道咸肉是偷来的。为示清白,小伙还带着民警和孙师傅在附近寻找卖肉的男子。

没几分钟,小伙子找到在附近转悠的男子赵某,称咸肉就是他卖的。民警调查后得知,赵某有多次盗窃前科,又是个瘾君子,目前因身体原因保外就医。民警严厉警告赵某后,让孙某拿回了自己被偷的咸肉。(钱先生爆料奖40元)

邮储开办无抵押贷款
贷款对象:个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押)上限100万元
邮储银行贷款热线:84727580 84707926

新年钜献,超大规模 IT 盛宴即将精彩亮相……

宏图三胞携手百余厂家,元旦巨惠全城

元旦长假临近,国内最大专业IT连锁宏图三胞宣布,即日起正式启动2009元旦IT促销盛宴,与国内外百余IT知名企业携手,联手共同打造2009首场IT盛宴,单件商品降价幅度将超过47%,引爆新年IT消费潮流。宏图三胞携手百余厂家恭贺新年,元旦佳节惠全城

来自百余国内外IT知名企业将与宏图三胞在元旦期间联手吹响新年“集结号”,宏图三胞将激情打造元旦黄金盛典,共贺新年的到来,全力引爆消费市场。宏图三胞促销资源爆发,现在存30元旦得300,格兰仕豪华早餐吧抢购送

惊喜商品震撼推出,现场排队抢购百分百有礼。笔记本满就送,台式机买一送九重大礼,手机、数码的礼品更为丰富。宏图三胞还集中了一批价值500元的格兰仕豪华早餐吧免费加送给抢先购物的顾客。到宏图三胞购台式电脑即可买、即送、即装。全场商品均可办理分期付款业务,同时还有现金券或礼品赠送。中国电信与宏图三胞在元旦期间推出更大的宽带及移动业务的优惠。

青少年近视干预援助计划 www.diyijing.com

紧急寻找 1000名近视学生

免费带回家 零风险体验

为降低我国青少年近视发生率,全面普及推广第E镜,北京海艾施健康科技发展有限公司联合第E镜全国青少年爱眼连锁机构在我市开展“免费带回家,零风险体验”活动。

- 参与条件:凡23岁以下近视的青少年均可参加。
- 参与程序:1.参与第E镜此次活动的顾客,只需提前预约登记,经审查合格后,缴纳一定押金(日限10名),即可将第E镜带回家免费使用10天,亲身见证实际效果。如不满意,在10日内保证产品无损伤,可无理由退款。2.活动期间,我们将为您的孩子做全面的视力检查和用

眼镜的革命 近视的专家 第E镜,改变孩子一生命运的眼镜

“学生第E镜”是我国第一款专为近视青少年研制的高科技功能型眼镜,它由西安交通大学李书印博士历经10年时间研发。“第E镜”一经问世,就得到了我国教育界、医学界代表的高度肯定,并且建议在全国普及推广使用。它通过一副高科技复合镜片,利用双影像和雾视疗法的结合,把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼,改变孩子不良的用眼环境,在看书学习过程中就能自然提升视力,首次实现了眼镜功能的革命性突破。被国家批准为“准”字二类医疗器械。成为国家火炬计划系列项目中唯一的一款近视防治产品。

- 现场试戴,20分钟提高视力一到两行;
- 90%以上的早期青少年近视两到三个月都能逐步恢复正常视力;
- 一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

第E镜 “青少年近视干预援助计划” 盛大开幕!

025-84408221/84513919

南京爱眼机构旗舰店地址:白下区白下路20号(万里商场斜对面) 全国免费咨询热线:400-676-0001 诚招各地加盟服务站,电话:13212789232